

38-3-2

НОТА МИД РСФСР

В ночь с 18 на 19 августа 1991 года отстранен от власти законно избранный Президент страны.

В соответствии с Указом Президента РСФСР Бориса Ельцина и постановлением № 435 от 19 августа 1991 года все решения, принимаемые от имени или по поручению так называемого Государственного Комитета по чрезвычайному положению в СССР считаются незаконными и не имеющими силу на территории РСФСР.

В связи с вышеизложенным МИД РСФСР уполномочен заявить:

Российское Правительство отказывается от принятия на себя ответственности за любые действия и обязательства, принятые так называемым Государственным Комитетом по чрезвычайному положению в СССР или по его поручению и просит правительства всех государств мира принять меры по замораживанию золотовалютных авуаров, а также грузов, принадлежащих СССР до созыва Чрезвычайного съезда народных депутатов СССР.

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала